

43 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Certifikát je platný do **29. 12. 2016**

123angličtina

Beroun

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel nejdéle působícího jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně kontrolováno telefonátem. Společnost gdi, s.r.o. má telefony a e-maily na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dic: CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 11. 7. 2016 evidujeme těchto **43 ověřených osobních doporučení**:

1. Andrea Kozelková, student SŠ

Beroun

„V této školičce jsem byla velmi spokojena. Dostala jsem veškeré materiály a bylo se mi naprosto věnováno. Velmi doporučuji.“

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Kristýna Záhořiková, student

Beroun

„Nejlepší výuka, nejlepší lektor, nejlepší přístup, nejlepší prostředí, nejlepší vstřícnost, nejlepší trpělivost, nejlepší motivace, nejlepší lidi, nejlepší pochopení, nejlepší kafe, čaj, nejlepší vše a prostě nechod'te nikam jinam než sem, nebudete litovat! Nenajdete jediný zápor. Angličtina mě konečně začala bavit a za to Děkuju jen Zuzance.“

Hodnoceno 14.6.2016 z IP: 90.178.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Lenka Barchánková

„...šťastnou náhodou jsem se o škole dozvěděla, je to jedna z náhod v mém životě za kterou jsem velmi ráda....učební metody jsou úžasné skvělý osobní přístup...moje angličtina je mnohem lepší ani vlastně nevím jak to Zuzka dělá ... je prostě úžasná“

Hodnoceno 24.8.2015 z IP: 85.207.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Kateřina Bělohoubková, žák

Beroun

„Angličtina se mi hodinu od hodinz zlepšuje a jsem za to velice vděčná. Škola má výborné zázemí.Jsem tam velmi spokojena.“

Hodnoceno 2.3.2015 z IP: 89.203.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Barbora Marešová

„Zuzanka mě již dříve učila na střední škole. Je to výborná lektorka, se kterou mě učení velmi baví a hlavně je mi přínosem. Mé znalosti z anglického jazyka se každou hodinou zdokonalují a za to jsem jí nesmírně vděčná. Úžasný individuální přístup, skvělé učební metody a hlavně je to naše kamarádka a za to jí MOC děkuji! “

Hodnoceno 27.2.2015 z IP: 217.169.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Kateřina Svobodová, student VŠ

Beroun

„Osobní a zábavný přístup lektorky Mgr. Zuzany Kačerovské Gürtlerové. Tuto školu vřele doporučuji.“

Hodnoceno 23.2.2015 z IP: 5.102.52.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. **Markéta Vokáčová**, Student

„Škola, je nová skvěle nařízená. Cítím se tu velmi dobře, a hned se mi lépe učí.“

Hodnoceno 22.2.2015 z IP: 94.74.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. **Sourozenci Procházkovi**

„Zuzka je úplně super. Mám jí ráda i jako učitelku i jako člověka. Má výborně zařízenou knihovnu i videotéku.“

Hodnoceno 19.2.2015 z IP: 79.98.157.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. **Šárka Zvolenská**, učitelka

„Skvělé spojení vysoké profesionality s osobním přístupem. Konečně mám pocit, že to moje učení má nějaký směr a hlavně i výsledky. Je zde velmi příjemné prostředí a co hlavně, na hodiny se těšíte. Pokud hledáte školu, kde se naučíte anglicky, tak neváhejte, tahle je ta pravá.“

Hodnoceno 19.2.2015 z IP: 88.100.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. **Jitka Sedlaříková**, účetní, MŠ pod Homolkou

Beroun

„Nenahraditelný přístup, výborné učební metody a dokonalé zázemí. Hodnotím, pokud by to bylo možné, 200% ty. Jsem zde naprosto spokojená. Anglicky jsem se začínala učit již několikrát a vždy bezvýsledně. Až v této školičce jsem došla k poznání, že je opravdu možné se jazyk naučit a zároveň si ho i oblíbit.“

Hodnoceno 18.2.2015 z IP: 94.74.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. **Bc. Veronika Sládková**, administrativní pracovnice

„Za školu a Zuzanku jsem hrozně vděčná. Má s námi obrovskou trpělivost a neskutečný elán, který přenáší i na nás. :) Škola je velice hezky vybavena a člověk se v takovém prostředí cítí příjemně. Na výuku se vždy těšíme a program hodin je vždy záživný a pestrý. Díky Zuzce poprvé cítím, že angličtina už pro mě není nezdolatelnou překážkou.“

Hodnoceno 17.2.2015 z IP: 93.153.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Milan Krčík, manager

„Tuto školu v centru Berouna mohu všem jen doporučit. Vládne tady skvělá atmosféra a prostředí je více než příjemné.“

Hodnoceno 16.2.2015 z IP: 81.95.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Miluse Pavlu

„Příjemne a krásne prostredí, kde se cítíte jako doma v obyvaku, všem doporučuji.“

Hodnoceno 15.2.2015 z IP: 5.71.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Lenka Kroupová, student kombinované form studia VŠ, asistentská pracovní pozice

Beroun

„S jazykovou školou Zuzky, jsem nadmíru spokojená a mohu jen a jen doporučit. Na výuku se Zuzkou nechodím, protože musím, ale těším se a vím, že s vyukou Zuzky hodiny angličtiny jsou více než přínosné a obohacující. Je to poprvé co se na AJ těším, nikdy v minulosti, netěšila a brala hodiny AJ jako trauma. Zuzka je úžasná v tom, že si konkrétně povíte co aktuálně je nejvíce potřebné procvičit a dle toho řídit (jelikož i setkala s lektory, který si mě sice vyslechli, co potřebuji a na čem potřebuji pracovat.....Ale vyuka s těmito lektory následně probíhalo, úplně jinak, než bylo psáno u minulých lektorů). Následně Zuzka zjistí na základě procvičování, kde jsou nedostatky a na ty konkrétně následně zaměřuje výuku. Výuka není zaměřena na zbytečnosti, ale Zuzka je velmi naslouchává a pozná chybí v AJ, které nikdo dříve ani neupozornil (co vím z vl.zkušenosti). Líbí se mi, že každá individuální výuka, je něčím pestrá a obzvláštěná a není to stereotyp = vždy mi přijde, že přichází něco nečekané. Vyuka a lidský a velmi sympatický Zuzky přístup mi pomohl se věnovat více AJ i doma. Jsem Zuzce velmi vděčná za přípravdu na velmi těžkou anglickou zkoušku na VŠ a přípravu AJ životopisu, AJ motivačního dopisu, přípravu AJ pohovoru, AJ konverzace, anotaci diplomové práce. Zuzka umí učit a tento dar - neznám, že by mělo hodně lidí.“

Hodnoceno 14.2.2015 z IP: 94.74.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Kateřina Hronková, student

„Moc se mi zde líbí. Doporučuju!“

Hodnoceno 14.2.2015 z IP: 37.48.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Marie Arabadzisová, učitelka MŠ, MŠ Pod Homolkou

Beroun 2 Město 26601

„Škola 123 angličtina předčila všechna má očekávání. Je to v pořadí již 3 jazyková škola, kterou jsem začala navštěvovat. Teprve tady jsem začala důvěřovat, že se naučím anglicky. Jsem si na 100 procent jistá, že je to zásluhou Zuzanky, ze které srší energie, ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **Láska k jazyku a touze nám, někdy těžce chápajícím předat své znalosti a to takovou formou, že najednou skládáme ne jen holé věty ale i rozumíme tomu co říkáme. Mou velkou vášní je cestování a Zuzka mi v tomto ohledu velice pomohla. Díky ní se již necítím jako malý "čecháček" ale nabyla jsem sebevědomí, dokáží se orientovat v rádech, přeptat se na cestu, vyplnit formuláře, sledovat čas, nakupovat, za 1/2 roku jsem se stihla na svých cestách naučit se o sebe v základu postarat. A nejen to , každou středu se těším do příjemného prostředí školy, kde nechybí tužky, popisovače, bloky, CD,DVD, knihy a časopisy/na které jistě dojde/ vonící káva a sladkostičky. Jsem šťastná, že jsem tuto školu našla a doufám, že budu co nejdéle takto nadšeně studovat. Mé nadšení sdílí i můj syn, který na mé doporučení začal tuto školu také navštěvovat. 3 pozitiva školy? Atmosféra, osobnost Zuzky, zázemí."**

Hodnoceno 13.2.2015 z IP: 94.74.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Eva Laxová, zdravotnický záchranář

„Zuzka a její jazyková školička působí velice domáckým a útulným prostředím, kam já osobně chodím děsně ráda. Vše má vybavené dle nejmodernější techniky a pokud pomínu úžasné občerstvení mohu v čekací době využít wifi či dobře zařízené knihovny. Není že Zuzka skvěle ovládá jazyk, ale je i ohromným lektorem, který přesně ví co studenta zajímá a jak to do něj nenásilně "nabušit" tou nejzábavnější formou. Díky jejímu charakteru a širokému srdíčku si dovoluji říct, že mě neučí jen anglicky, ale i správným životním postojům. Moc si vážím, že mohu být jejím studentem :)“

Hodnoceno 13.2.2015 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Jitka Marešová, učitelka MŠ, MŠ Pod Homolkou

Plzeňská 113, Králův Dvůr

„ Tuto jazykovou školu Zuzky mohu všem jen doporučit. Prostředí je velice vkusně zařízeno, plnohodnotně vybaveno. S výukou jsem absolutně spokojená a za sebe mohu říci, že do jiného zařízení bych určitě nešla. Jsem úplný začátečník ve středním věku a nemohla bych navštěvovat kurzy s naplněnou třídou. Výuka je pokaždé jiná, rozmanitá a hlavně se téměř celou lekcí smějeme. Chválím, chválím, chválím. Vybrat jen 3 největší pozitiva je opravdu těžké. Ale to hlavní vidím v osobě Zuzky, v přístupu k nám někdy nechápajícím žákům a v obrovské trpělivosti, atd. atd. atd. Prostě samá chvála. :-):-)“

Hodnoceno 12.2.2015 z IP: 5.102.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Vít Sklenář, Toyota MH CZ

Hudlice

„Studium v této škole je doopravdy hrou - příjemnou.“

Hodnoceno 12.2.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

20. Martin Kotátko, OSVC, ranch double m

„Vše absolutně skvělé !!! os.přístup-prostředí-atmosféra-atd..atd....4 hvězdy ze čtyřech..A PALEC NAHORU ! Lektorka Zuzka je jenom jedna... M a R Kotátkovi“

Hodnoceno 11.2.2015 z IP: 185.51.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Mgr.Jitka Haklová, ředitelka, středoškolská učitelka, MŠ, SPGŠ, MA

Nižbor

„Atmosféra školy 123angličtina je nepopsatelná. Vymyká se všem zkušenostem se školou jako takovou. Jednoduše řečeno, máte pocit, že vcházíte do příjemného, pro komunikaci uzpůsobeného prostoru. Dýchne na vás svou barevností, vkusným zařízením a velmi dobře rozestavěným sedacím nábytkem, který nabízí možnost komunikace a zároveň, pokud je to potřeba i individuální práce. Je zde velmi pěkně vybavená knihovna a půjčovna DVD. Tak se dá popsat prostředí školy z pohledu člověka, který sám pracuje celý život ve školství. Ale to nejdůležitější je, že máte pocit, že přicházíte relaxovat, že to prostředí na vás dýchá přátelskou atmosférou, že se těšíte na dobrou kávu, kterou budete při práci popíjet a že rozhodně nebudete pospíchat s odchodem domů. Na stole je pro vás připraveno vše co budete k výuce potřebovat. Od tužek, papírů, pracovních nebo metodických listů až po bonbónky (kdyby náhodou bylo potřeba dobít energii) Jsem ve školičce velmi spokojena a docházku naší malé skupinky vidím na nekonečno (dokud nás Zuzka bude chtít učit) “

Hodnoceno 11.2.2015 z IP: 83.208.141.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Miroslav Hromádka, Manažer, TMHCZ

Beroun

„Naprosto skvělé zkušenosti, individuální přístup ve výuce kde se vyhledají slabiny jednotlivce a na ty se lektorka zaměřuje. Příjemné prostředí flexibilní dohoda o výuce.“

Hodnoceno 11.2.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

23. Gabriel Ivan, Vedoucí skladu, Toyota Material Handling CZ

Beroun

„K Zuzaně jsem se dostal přes mé kolegyně z práce, které mi jí vřele doporučovali. Jsem velice rád, protože si neumím představit, že bych chodil někam jinam. Má naprosto profesionální přístup a skvěle vybavenou učebnu. Studium angličtiny jsem již před pár lety „odpískal“, no učit se u Zuzky mě baví a těším se na každou hodinu. Dokáže mně motivovat i k samostatné práci, ke které bych se sám asi nikdy nedonutil a i po pár lekcích cítím u sebe značný progres. Děkuji Zuzi“

Hodnoceno 11.2.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

24. Jitka Očenášková

„Skvělý individuální přístup, vysoká kvalita.“

Hodnoceno 10.2.2015 z IP: 81.200.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Vladimíra Čechová, student

„Škola je na velmi dobrém místě v Berouně. Široce vybavena v příjemném prostředí. Určitě bych doporučila všem lidem v každé věkové kategorii.“

Hodnoceno 10.2.2015 z IP: 85.71.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Petr Kodet, student SŠ - cestovní ruch

„K Zuzce chodím již několik let. Přišel jsem k ní, když jsem měl s angličtinou velké problémy a musím říci, že nebýt Zuzky měl bych problémy i teď. Zuzka je výborná učitelka a mojí úroveň angličtiny zvedla natolik, že bych jí chtěl studovat i na vysoké škole. Myslím, že dnes angličtinu zvládám na velice dobré úrovni a vše jen díky Zuzce. Zuzka má velmi příjemnou učebnu pro svoji výuku a nabídne Vám vždy občerstvení jakéholiv druhu :) Hodiny s ní jsou velice příjemné a velmi poučné, inspirativní a zábavné. Mgr. Zuzanu Kačerovskou Gütlerovou mohu vřele doporučit všem. :)“

Hodnoceno 10.2.2015 z IP: 90.181.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Ivana Lukešová

„Do jazykové školy jsem se dostala na doporučení kamarádky, byla to velmi dobrá volba. Na hodiny se těším, když přijdu po hodině domů, tak jsem plna endorfinů jako po sportu :-). Příprava se dá zvládnout a když to někdy nejde, paní lektorka hlavu neutrhne :-). Je zde velmi příjemné prostředí, atmosféra, osobní přístup, výborné technické zázemí. Mluvím i za svou 8-mi letou dceru, chodí asi dva měsíce a je zde velmi šťastná. Všem mým známým vřele doporučuji.“

Hodnoceno 10.2.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

28. Ing. Martin Šmíd, Datový analytik, Tipsport

„Velice příjemné prostředí v centru Berouna, skvělé vybavení a přístup.“

Hodnoceno 10.2.2015 z IP: 90.183.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Šárka Čechová, International Accountant

„Do jazykové školy 123angličtina chodím již jedním rokem na doporučení mé sestry. Vystřídala jsem již hodně jazykových škol a individuálních lekcí, ale zde jsem spokojená za celou dobu nejvíce. Krásné a především přátelské prostředí. Lektorka vždy připravená na hodinu, výuka probíhá zábavnou formou. Není zde co vytknout. Jsem ráda, že je v Berouně k dispozici tak kvalitní škola. Rozhodně bych doporučila všem přátelům a známým :)“

Hodnoceno 10.2.2015 z IP: 192.249.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Jan Mareš, ředitel firmy, MADRAX

Beroun

„Osobní přístup, rodinná atmosféra, krásné prostředí. Technické zázemí a vybavenost je velmi kvalitní. Rád bych všem kdo mají zájem něco se naučit tuto školu doporučil.“

Hodnoceno 9.2.2015 z IP: 78.80.53.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Michala Široká, Back Office Manager, Toyota Material Handling CZ s.r.o.

Beroun

„Se školou a výukou mám jen ty nejlepší zkušenosti. Velmi dobře na mne působí prostředí, ve kterém se učím. Způsob výuky je nenásilný, podáván velmi ladnou formou. Každý student si může zvolit svůj vlastní učební plán. K dispozici je knihovna s velmi zajímavými tituly. Osobní přístup lektorky velmi oceňuji. Doporučuji všem mým přátelům. :)“

Hodnoceno 9.2.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

32. Lenka Švajcrová

králův dvůr

„Výuka moderními metodami. Vstřícný přístup, zábavná forma učení. Lektorka je připravena na každou hodinu vč. materiálů. Domácí příprava je únosná, rozhodně se dá zvládnout.“

Hodnoceno 9.2.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

33. Daniela Hodaňová, odborná referentka

Praha

„Dobrý den, v jazykové škole 123angličtina nejvíce oceňuji individuální přístup ke každému jednotlivému žákovi co se týče jeho časových, učebních i osobních schopností. Učíme se ve velice příjemném prostředí, hodiny provází dobrá a velmi pozitivní nálada, humor a pestrost. Studium v uvedené jazykové škole bych doporučila bez výjimky všem.“

Hodnoceno 9.2.2015 z IP: 193.228.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Ivana Bělohoubková, učitelka**Beroun**

„Na škole se mi líbí profesionální přístup. 3 největší pozitiva spolehlivý přístup, skvěle vedené hodiny, výborná angličtina. Atmosféra ve škole je vždy přátelská. Technické zázemí neustále doplňované novými pomůckami v souladu s technickým vývojem, vybavení výborné. V této škole jsme nikdy neřešili žádné problémy a vřele školu doporučuji všem svým známým.“

Hodnoceno 9.2.2015 z IP: 109.72.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Vít Sklenář**Beroun**

„1) přístup učitele je naprosto profesionální 2) každá hodina je jiná. Nejedná se o stereotypní hodiny 3) jedná se o individuální hodiny méně šité na tělo. Jsou využívány praktiky, které mi jsou příjemné. 4) příjemné prostředí.“

Hodnoceno 9.2.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

36. Jana Křivohlavá, manager, SVS spol. s r.o.**Svatá**

„dobrý den, co se týká kurzu angličtiny u Zuzky jsem naprosto spokojená. Co mě mile překvapilo už před lety, kdy jsem k Zuzce začala docházet bylo to, že jsem nemusela absolvovat to, co při jiných kurzech a to nakoupení spousty doporučených materiálů, ze kterých jsme nakonec nečerpali nebo naopak čerpali a hodina probíhala stylem: "otevřeme si učebnici na straně . . ." velmi oceňuji to, že si vždy projdeme plán a témata, která by měla být přínosná. Na daná témata je poté výuka vedená zábavnou formou, kterou ocení nejen děti, ale i my dospěláci. Důležité je i to, že po čase děláme opakování a vracíme se k již probraným tématům. Zuzka je opravdový profesionál ve svém oboru a chápe i to, že kurzy musíme zvládat při práci, která není někdy úplně jednoduchá. Proto oceňuji to, že když člověk nestihne dojít úplně připravený nebo ve správné studijní náladě, dokáže hodinu přizpůsobit stavu studenta a hodinu něčím oživit. Prostředí je velmi útulné, krásně vybavené a je možné si zapůjčit spoustu materiálů v podobě knih a DVD. Hodiny v 123angličtině bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 9.2.2015 z IP: 79.98.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Jaroslava Bělostíková, lékař, MUDr. Bělostíková Jaroslava**Králův Dvůr**

„Patřím mezi již žáky odrostlejší a když jsem začala k Zuzce docházet měla jsem velké obavy z výuky, jak se budu ztrapňovat. Ale dnes mohu říci, že každá hodina je pro mě potěšením z nového, dokáží se orientovat na letišti, v hotelu, objednat si v výlet do ciziny v angličtině a mnoho dalšího. Velmi si cením odborného přístupu a také trpělivosti s námi odrostlými. Mimo jiné i ve svém zaměstnání musím využívat anglický jazyk, takže výuka je dnes již nezbytností i pro obvodní lékaře, v hodinách se učím důležité ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... znalosti i v mém oboru. Ke způsobu výuky mohu dodat jen to, že je skvělý, zpočátku jsem měla obavy, že nemusím nosit učebnice, ale časem jsem zjistila, že je nepotřebuji. Učební materiály dostávám průběžně, mám tak logickou zásobu skvělých učebních pomůcek pro opakování. Do školy se těším, jednak kvůli Zuzce samotné, hezkému a útulnému prostředí. Vybavení ve škole je na vysoké úrovni. Mezi největší pozitiva školy je jistě zábavný způsob výuky, kdy z jedné látky logicky vyplyne další, velmi dobrá organizace, možnost učit se AJ tématicky dle svého oboru.“

Hodnoceno 8.2.2015 z IP: 77.240.103.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

38. Šárka Procházková, učitelka, MA Beroun

Beroun

„Rodinná, přesto profesionální výuka angličtiny, individuální přístup, hravá forma, Děti chodí moc spokojené.“

Hodnoceno 8.2.2015 z IP: 77.240.103.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

39. Jana Hronková

Beroun

„Do jazykovky 123 angličtina, nebo-li jak podomácku říkáme "k Zuzce", chodí obě mé dcery už několik let. Její největší pozitivum vidím v tom, že obě chodí rády dokonce i v přepubertálním a pubertálním věku. Hodiny jsou pestré nejen náplní, ale i formou výkladu, výběrem témat a jejich zpracováním. Vyučující je perfektně připravena na každou hodinu a přitom je ochotná kdykoli náplň změnit (např. když něco "hoří" ve škole). Naprosto bez problémů funguje omlouvání a náhrada zameškaných hodin. Jazykovou školu mohu všem zájemcům o výuku angličtiny všech úrovní vřele doporučit. Jana Hronková “

Hodnoceno 8.2.2015 z IP: 90.179.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Karla Veberová, OSVČ

Chrštenice

„Školu navštěvuje můj 15letý syn. Výuka probíhá ve velice pěkném prostředí, oceňuji osobní přístup a úroveň výuky. Je-li potřeba v hodině syna připraví na test ve škole, jinak spoléhám na metody a postup učitele. Dále škola připravovala mého staršího syna k maturitní zkoušce z angličtiny na gymnáziu. Školu vřele doporučuji “

Hodnoceno 8.2.2015 z IP: 5.102.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. MUDr. Helena ČERNA, lékařka, soukromá lékařka

Praha 6

„Na angličtinu k pani profesorce chodím již několik let a jsem velmi spokojena s přístupem, výukou, tematy atd. Atmosféra je tady přátelská ale zároveň víme kdy konci legrace a je nutné zabrat. Na angličtinu dojíždím týdně z Prahy a nemanila bych. Tech. zázeří je také dokonale“

Hodnoceno 8.2.2015 z IP: 85.71.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Ilona Čechová technicko-hospodářský pracovník, Ústav informatiky AV ČR**Praha 5**

„Jsem velice spokojena zejména s velmi milým chováním vyučující Zuzanky a se zábavnou formou výuky. Na každou hodinu se vždy těším, nejen na to, že se něco nového naučím, ale i na Zuzanku, na její výbornou kávu nebo čaj, sušenky, kterých má vždy plnou skříňku a na její lidský přístup i k nám starším studujícím, kteří se chtějí zdokonalit v angličtině. Chodím na hodinovou individuální výuku a troufám si říci, že za necelý rok, kdy na výuku chodím, jsem se rozmluvila a vylepšila si poslech textů i celkovou slovní zásobu. Zuzanka do výuky zahrnuje i různé zábavné hry nebo testy, takže výuka je i velice pestrá a po každé je to jiné. Prostředí je také velice příjemné a je možné si i zapůjčit různé knihy na procvičení angličtiny. Jazykovou školu 123angličtina mohu všem doporučit. Ilona Čechová.“

Hodnoceno 7.2.2015 z IP: 88.101.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Dana Berková**Beroun**

„Kurz angličtiny navštěvuje moje dcera (11let). Dcera je se stylem výuky spokojená, určitě jí to dává více, než výuka na základní škole. Zuzana Kačerovská je příjemná, zaměřuje se hodně na to, aby děti jazyk používaly a nestyděly se mluvit. Učebna je moc hezky a moderně zařízená, děti se zde dobře cítí. K dispozici je i knihovna s anglickými knihami. Školu mohu jedině doporučit.“

Hodnoceno 7.2.2015 z IP: 88.100.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)